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Vatikanska tajna sluzba (Entità) imala je tijesne odnose s 
Hrvatskom Ante Pavelića, napisao je u knjizi “L’Entità” (Suština 
ili Važnost) peruansko-španjolski novinar i pisac Eric Frattini, 
koja je upravo objavljena u Italiji. Knjiga od 560 stranica, koju je 
nazvao navodnim imenom navodne vatikanske tajne službe, 
zasigurno je provokativna. Prva vatikanska tajna služba navodno 
se zvala Sveti Savez (Santa Alleanza), iznosi Frattini koji drži 
kako u Vatikanu je sve “tajno osim onoga što je sveto”, te 
spominje smijene kraljeva u europskim zemljama koje su 
organizirali pape. 

Tijekom Drugog svjetskog rata vatikanska tajna služba “imala je 
tijesne odnose s Hrvatskom Ante Pavelića”, piše Frattini i iznosi 
kako je “zahvaljujući intervenciji Pia XII. i njegove špijunske 
službe stvoren vatikanski koridor kojim su pobjegli mnogi 
zločinci Trećeg rajha, među kojima Adolf Eichman, prema Južnoj 
Americi”. Zapravo Frattini ne otkriva ništa novoga, već iznosi što 
je i do sada bilo napisano. Tako ponovno pod sumnju dovodi 
iznenadnu smrt Ivana Pavla I., koji je bio papom samo 33 dana 
1978. godine. Iznosi također kako je na čelu tajne službe 
kardinal Luigi Poggi (91) koji je bio papinski nuncij u nekim 
istočnoeuropskim zemljama. I poljski sindikat Solidarnosc je 
dobivao novce preko vatikanske tajne službe, piše u knjizi, ali 
što se također znalo. Vatikan je navodno financirao i državni 
udar grčkih pukovnika 1967. kako bi se srušilo Georgiosa 
Papandreua. 

Za Ivana Pavla II. Frattini u svojoj knjizi kaže kako je bio “jedan 
od najgorih papa, ali i jedan od najvećih političara”. Ubojstvo 
šefa švicarske straže Aloisa Estermanna je, također prema 
mišljenju Frattinija, organizirala vatikanska tajna sluzba, te drži 
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kako u njegoj sobi u Vatikanu nisu bile samo tri žrtve 
(zapovjednik, njegova supruga Gladys Meza Romero i ubojica 
Cedric Tornay, koji si je zatim oduzeo život), već i otac Yvan 
Bertorello iz vatikanske tajne službe. Zapravo knjiga je puna 
raznih spletki o kojima se govorilo, koje su opovrgavane, te su 
sada tu sakupljene. Zasigurno će izazvati polemike. 


